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Міжнародний фонд «Відродження»
Шановні колеги!

Запрошуємо Вас взяти участь 

у Міжнародній науково-практичній конференції:
«Ромські студії:
досвід країн Центрально-Східної Європи та перспективи для України»
(до 90-річчя відкриття ромської школи в Ужгороді)
11–12 листопада 2016 року
м. Ужгород
Конференція має на меті залучити вчених з України та країн Центрально-Східної Європи для обміну досвідом в царині ромських студій, тим самим формуючи надійну платформу для ефективного впровадження цього напряму в український науковий і освітній процес. Важливою є спроможність української академічної спільноти відповісти на суспільний запит і продукувати сучасні знання в галузі ромських студій – а це можливо за умови вільного інтернаціонального обігу й обміну знань, укріплення академічних свобод і університетських автономій, встановлення системної співпраці з спеціалізованими науково-дослідними центрами в галузі ромських студій та обговорення теоретико-методологічних засад і практичних питань розвитку цього освітнього і дослідницького напряму.
Напрями роботи конференції:

1. Проблеми інституціалізції ромських студій як академічної дисципліни у вищих навчальних закладах та наукових установах.

2. Ромські студії в системі формальної та неформальної освіти усіх рівнів.

3. Ромські студії та формування громадянського суспільства: правозахист, громадська діяльність та публічна політика.

Під час конференції також відбудуться:
Партнерська координаційна нарада по налагодженню міжнародних контактів.
Круглий стіл «Аналіз і деконструкція антиромських стереотипів у медіапросторі».
Електронна виставка за темою «Ромські студій в університетах Центрально-Східної Європи».

Виставки книжок на ромську тематику.
У рамках конференції планується екскурсійна програма.
Заїзд та реєстрація учасників з інших міст і країн  –  10 листопада 2016 р.
Початок роботи конференції – 11 литопада 2016 р. о 10 год. київського часу в конференц-залі Ужгородського національного університету.
УМОВИ УЧАСТІ В КОНФЕРЕНЦІЇ
До участі у конференції запрошуються науковці, викладачі, аспіранти, студенти, освітяни, журналісти, громадські діячі, державні службовці.
Заявки та тези доповідей і виступів за вказаною нижче реєстраційною формою просимо надсилати на адресу електронної пошти оргкомітету: mykhailo_zan@mail.ru
Розглядатимуться лише заявки, подані до 10 жовтня 2016 року. Умовою для участі конференції є прийняття організаційним комітетом тез доповідей.
За результатами роботи конференції планується видання збірника матеріалів.

Програма конференції буде сформована й розіслана учасникам до 5 листопада 2016 року.

Приймаються тексти тез доповідей, що повністю відповідають тематиці конференції і вказаним вимогам та мають наукове і прикладне значення. Оргкомітет залишає за собою право відбору доповідей на конференцію. За зміст матеріалів відповідальність несуть автори. У разі неприйняття надісланих матеріалів автора буде повідомлено електронною поштою упродовж 5 робочих днів з дня реєстрації.
До розгляду приймаються матеріали, які раніше не публікувалися, обсягом 4–5 сторінок комп’ютерного тексту. Редактор Word for Windows версія не нижче 6.0, шрифт Times New Roman, розмір 14 пт, формат А4, орієнтація книжкова. Поля: верхнє і нижнє – по 2 см. Ліве і праве – по 2 см, абзац 1 см, міжрядковий інтервал 1,5.

Дорога і проживання за рахунок відряджаючої сторони. Ведуться переговори з потенційними спонсорами Конференції про виділення обмеженої кількості тревел-грантів на конкурсній основі. Організатори забезпечують харчування учасників конференції. 
Робочі мови конференції: українська, російська, англійська, чеська, словацька, польська.

Адреса та контактні телефони оргкомітету:

Ужгородський національний університет

Факультет суспільних наук
Кафедра політології і державного управління (ауд. 233)

вул. Університетська, 14

м. Ужгород, 88000

тел.: +380506890160
е-mail: mykhailo_zan@mail.ru
Заявка на участь у науково-практичній конференції
«Ромські студії: досвід країн Центрально-Східної Європи та перспективи для України»

(11–12 листопада 2016 року, м. Ужгород)
Прізвище ім'я по батькові – 
Назва доповіді –
Назва секції –
Мова доповіді –
Вчений ступінь, вчене звання –
Членство в державних (національних) академіях, почесні звання –
Країна, місто –
Організація  –
Посада (повністю) –
Поштова адреса із зазначенням індексу –
Телефон (службовий, домашній або мобільний) із зазначенням коду міста –
E-mail –
Яке додаткове обладнання необхідне для презентації (вказати) –
Для попереднього бронювання готелю. Бажаний рівень комфортності готелю (***, ****) –
і категорія номера (1-місне розміщення, 2-місне, 3-місне) –
Необхідність в персональному запрошенні для оформлення відрядження / візи (так / ні) –
